

AZ EGYETEMI KATOLIKUS GIMNÁZIUM JÓTÉKONYSÁGI BÁLJA

A Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium tizenegyedik éve rendezi meg a Hadik András Hagyományörző Jótékonyági Bált, amelynek idei célja az ukrajnai háború miatt különösen nehéz helyzetbe került kárpátaljai magyarság, illetve a külföldi magyar oktatás megsegítése volt.

Kevesen tudják, de a Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium a főváros legrégebbi középiskolája, az intézményt 1687-ben a jezsuiták gimnáziumaként alapította Szechenyi György esztergomi érsek. A következő évszázadok viharos időszakaiban is az egyik legjobb és legnevesebb magyar alma materként tartották számon, amelynek olyan neves diákjai voltak, mint Nagysándor József és Török Ignác, két aradi vértanú, Andrassy Gyula, Eötvös József, Semmelweis Ignác vagy éppen Márai Sándor. 1949-ben államosították az iskolát, majd közel fél évszázad múlva, huszonhat éve Paskai László bíboros alapította újra.

A gimnázium sok-sok régi és az újabb időkben kialakított hagyományrendszerrel működik. Immár tizenegyedik alkalommal rendeztük meg a sokak által már ismert Hadik András Jótékonyági Bált. A rendezvény névadója az a tábornagy, aki életével adott példát hazafiságból, bátorságból, rendíthetetlen kitartásból, és aki husárjaival megannyi dicsőséget szerzett a magyarságnak.

Az előző bál bevételét az iskola fejlesztésére fordítottuk. Az ukrajnai háború kitörése óta, aggodalommal figyelve a helyzetet, azon igyekszünk, hogy segítsünk testvériskolánknak, a Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskolának. A tavalyi évhez hasonlóan, az idei bál bevételével is őket támogatjuk.

A bál kezdetén a husárok tároगतószóra ünnepélyesen felvonultak a Díszteremben. A műsorban felléptek az iskola diákjai is, és ők táncolták az estét megnyitó palotást.

Minden évben a vendégek között köszönhetjük a mai



keresztény közélet számos ismert személyiségét. Idén Vitályos Eszter államtitkár nyitotta meg a bált. Beszédében kiemelte, hogy „öriznünk kell értékeinket, amelyek közös kincseink, és amelyekre joggal lehetünk büszkék, mi, magyarok?”.

Az est egyik fénypontja a Hadik-díj átadása, ezt mindig olyan személy vagy szervezet kapja, aki sokat tett a nemzeti összetartozásért. A díjat - egy mívés huszárszablyát - minden évben Schmittné Makray Katalin nyújtja át. Idén ezt Popovics Béla kapta, aki a Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskolában és a Szent István

Líceumban tanít magyar irodalmat, és művészettörténetet, továbbá Kárpátalja és Munkács múltját kutatja. Honismereti vezetést és hegyi túrát is tart magyarországi és kárpátaljai csoportoknak.

A műsor után egész este a *Madarak* zenekar játszott a díszteremben. A rendezvény sikeréért köszönet illeti a kollégákat, s hálásak vagyunk a Jóistennek is, hogy ilyen segítő szülőket vezérelt hozzánk, akik támogatják iskolánk jó ügyeit.

Endrédi Józsefné
igazgató

